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Dobrodošli v petem novičniku projekta ERASMUS+ 

RAFT (Priznavanje učenja na delovnem mestu) 

O PROJEKTU 

Projekt RAFT "Priznavanje učenja na delovnem 

mestu" ("Reconnaître les Acquis en Formation 

par le Travail") si prizadeva za formalno 

ocenjevanje znanja in spretnosti, pridobljenih 

pri usposabljanju na delovnem mestu, z 

namenom potrjevanja teh spretnosti, ob 

hkratnem ohranjanju splošnega 

neformalnega konteksta usposabljanja. Ta 

novi pristop bo formalno nizko kvalificiranim 

posameznikom omogočil učinkovite poti 

usposabljanja in formalno priznavanje 

pridobljenih znanj in spretnosti.  

 

Projekt spodbuja tudi učenje na delovnem 

mestu in socialno vključenost prikrajšanih 

skupin. 

 

 

UVOD 

Težko si je predstavljati, da se dragoceno in 

produktivno sodelovanje v projektu RAFT 

končuje. Konec projekta je zdaj že na vidiku. 

Še zadnjič se bomo srečali 23. in 24. oktobra 

2023 v Parizu. Tam bomo evalvirali naše 

uspešno sodelovanje.  

Načrtujejo se tudi nacionalni multiplikativni 

dogodki za razširjanje rezultatov. Pravočasno 

za to razširjanje na nacionalni ravni se zdaj 

zaključuje tretji intelektualni rezultat. Pomlad in 

poletje sta partnerja, Univerza v Celovcu in 

INUK, namenila predvsem delu na tretjem 

projektnem rezultatu. Z zavzetim 

sodelovanjem vseh partnerjev projekta RAFT je 

tako bil dokončan vodnik RAFT št. 3, vodnik 

kakovosti za sisteme priznavanja z namenom 

učenja na delovnem mestu (UDM). 
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Poglejmo si podrobneje vodnik RAFT št. 3. 

VSAKA OBLIKA UČENJA JE DRAGOCENA. 

Koncept potrjevanja je "vprašanje vrednot", 

kot ugotavljata Villalba in Bjørnåvold v 

pregledu potrjevanja neformalnega in 

priložnostnega učenja v Evropi (2017). 

Vsako učenje, ne glede na to, kje in kdaj 

poteka, je dragoceno za posameznika in 

družbo.  

Zato je treba formalno učenje dopolniti s 

potrjevanjem neformalnega in priložnostnega 

učenja, da bi bilo bogato in raznoliko učenje 

posameznikov vidno in cenjeno. 

 

DIMENZIJE KAKOVOSTI ZA PRIZNANJE WBL 

Vodnik RAFT št. 3 je posvečen razsežnostim 

kakovosti za priznavanje UDM. Kakovost je 

ključna za zagotavljanje in potrjevanje 

neformalnega in priložnostnega učenja. 

Oboje mora biti zelo odzivno na potrebe 

učencev in zahteve delovnega mesta/trga 

dela. 

Ponudniki UDM, kot so pobude za neformalno 

usposabljanje, povezane s projektom RAFT, 

omogočajo dostop do učenja prikrajšanim in 

ranljivim odraslim ter ponujajo strukturo za 

potrjevanje neformalnega in priložnostnega 

učenja. 

 

V ta namen je bil v okviru projekta RAFT razvit  

 

ustrezen okvir: 

● standardi ocenjevanja in 

● smernice kakovosti za ocenjevanje in 

potrjevanje. 

Na ta način praktiki niso le strokovnjaki za 

UDM. So tudi strokovnjaki za potrjevanje, ki 

pomembno prispevajo k profesionalizaciji na 

področju UDM. 
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VISOKA PRIORITETA: POTRJEVANJE 

NEFORMALNEGA IN PRILOŽNOSTNEGA 

UČENJA 

Evropska politika je jasno priznala potencial 

potrjevanja neformalnega in priložnostnega 

učenja za prikrajšane in ranljive skupine glede 

trdnih in vključujočih sistemov izobraževanja in 

usposabljanja ter poklicnega izobraževanja in 

usposabljanja. Potrjevanje lahko dejansko 

izboljša dostop do vseživljenjskega učenja in 

trga dela. 
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Za to pa so potrebna ustrezna inkluzivna učna 

okolja, ki spodbujajo razvoj posameznika in ga 

postavljajo v središče. 

UDM je takšno učno okolje, v katerem izkušeni 

strokovnjaki konceptualizirajo in zagotavljajo 

praktično učenje na strukturiran, podporen in 

emancipatoren način. Tako ta oblika 

praktičnega usposabljanja spodbuja dostop 

do učenja za prikrajšane odrasle, ki se soočajo 

z ovirami pri učenju, ter podpira osebni in 

poklicni razvoj. Izvajalci neformalnega 

usposabljanja so idealno okolje za 

ocenjevanje in potrjevanje neformalnega in 

priložnostnega učenja. Visokokakovostni 

postopki ocenjevanja in potrjevanja v skladu z 

uradnimi zahtevami so jamstvo za uradno 

priznavanje teh učnih dosežkov. 
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USKLADITEV PRIZNAVANJA 

NEFORMALNEGA IN PRILOŽNOSTNEGA 

UČENJA Z NACIONALNIMI SISTEMI 

PRIZNAVANJA. 

Kakovostna ocena in potrditev sta podlaga za 

priznanje. Zunanje zainteresirane strani morajo 

izvajati strukturne in predvsem pravne okvire, 

da bodo potrjeni učni dosežki dejansko vodili 

do uradnega certificiranja. 

V ta namen sta bili v okviru projekta RAFT 

analizirani dve študiji primerov. 

 

Sistem nacionalnih poklicnih kvalifikacij 

(NVQ) v Sloveniji 

Sistem NVQ prikazuje, kako se neformalno in 

priložnostno učenje potrjuje in uradno 

priznava, tako da se posameznikom izda 

certifikat nacionalne poklicne kvalifikacije: 

 
© Inštitut RS za poklicno izobraževanje in usposabljanje, 

Slovenija; https://npk.si/en/ 
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KomKom v Avstriji 

KomKom je hkrati učni načrt za usposabljanje 

za UDM in orodje za ocenjevanje. KomKom 

omogoča priznavanje šestih osnovnih 

poklicnih kvalifikacij iz sektorja neformalnega 

usposabljanja. Te neformalne kvalifikacije so 

bile s standardiziranim postopkom umeščene 

v avstrijsko nacionalno ogrodje kvalifikacij 

(NOK). S tem so učni izidi vidni, UDM pa je 

uradno priznan, saj se pridobi uradna 

kvalifikacija. 

Poleg tega je koristno, da so kvalifikacije 

KomKom nižje od formalnih vajeniških 

kvalifikacij, saj to odpira dostopne in 

podporne poti usposabljanja za prikrajšane in 

ranljive skupine. 
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PROJEKTNI PARTNERJI 

Association de Gestion des 

Fonds Européens (Francija) 

Actions Intégrées de 

Développement (Belgija) 

Association locale d'insertion 

par l'économique (Reunion) 

INUK Inštitut za napredno 

upravljanje komunikacij 

(Slovenija) 

Univerza v Celovcu (Avstrija)  

Scuola Centrale Formazione 

(Italija) 

Chance B Holding GMBH 

(Avstrija)
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